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			Komplette Dienstleistung rund um die Themen Spritzguss, Werkzeugkostenoptimierung und Schulungen
		

				

				
				
							Die Tsetinis Tooling GmbH befasst sich intensiv mit innovativer Werkzeugfertigung für Spritzgussteile.
Im Mittelpunkt steht immer das optimale Kosten-Nutzen-Verhältnis für den Kunden.
Unsere Leistungen, Produkte, sowie die Qualifikation der Mitarbeiter, richten sich nach den Anforderungen unserer Kunden aus. Dies gilt für die Qualität der erbrachten Leistungen sowie deren Nachhaltigkeit. 
Darüber hinaus bieten wir attraktive Dienstleistungen zur Werkzeugkostenoptimierung an. Sowohl zum Thema Spritzguss als auch zu Werkzeugtechnologien bieten wir umfangreiche technische Schulungen an.
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							Save the Date – FAKUMA
 
15.10. – 19.10.2024 
Internationale Fachmesse für Kunststoffverarbeitung
Mehr erfahren…
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							Tsetinis Tooling GmbH    Hertzstrasse 12    76187 Karlsruhe, Germany    T: +49 721 915112-10    F: +49 721 915112-11    E: tooling@tsetinistooling.de
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		Um Ihnen ein optimales Erlebnis zu bieten, verwenden wir Technologien wie Cookies, um Geräteinformationen zu speichern und/oder darauf zuzugreifen. Wenn Sie diesen Technologien zustimmen, können wir Daten wie das Surfverhalten oder eindeutige IDs auf dieser Website verarbeiten. Wenn Sie Ihre Zustimmung nicht erteilen oder zurückziehen, können bestimmte Merkmale und Funktionen beeinträchtigt werden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Präferenzen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Benutzer angefordert wurden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist erforderlich, um Nutzerprofile zu erstellen, um Werbung zu versenden oder um den Nutzer auf einer Website oder über mehrere Websites hinweg zu ähnlichen Marketingzwecken zu verfolgen.
				

			
		

			


	
		Optionen verwalten
		Dienste verwalten
		Verwalten von {vendor_count}-Lieferanten
		Lese mehr über diese Zwecke
			


	


	
		Akzeptieren
		Ablehnen
		Einstellungen ansehen
		Einstellungen speichern
		Einstellungen ansehen
			


	
		{title}
		{title}
		{title}
			






					Zustimmung verwalten




		
				
                                                        [image: ]English (Englisch)
			
	
				
                                                        [image: ]Deutsch
			









































